

استانها

مدیر حراست شرکت توزیع نیروی برق کردستان خبر داد: کشف ۱۳۶ دستگاه ماینر غیر مجاز در سنندج



سنندج - گلازه فرهادی، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیر دفتر حراست و امور مجرمانه شرکت توزیع نیروی برق کردستان از کشف ۱۳۶ دستگاه تولید ارز دیجیتال غیر مجاز (ماینر) در سال جاری خبر داد. منتظری اعلام کرد: به صورت مداوم و در تمامی مناطق میزان مصرف و بار شهرستان‌ها را رصد و کنترل می‌شود و در همین خصوص با همکاری و هماهنگی مراجع قضائی و انتظامی تا نیمه اول اسفند ماه سال جاری تعداد ۱۳۶ دستگاه ماینر غیر مجاز در شهرستان سنندج کشف و ضبط شده است.

وی با بیان اینکه ارزش ریالی این ۱۳۶ دستگاه تقریباً به ۷۰ میلیارد ریال برآورد شده است، افزود: این تعداد ماینر کشف شده فقط در حوزه شهرستان سنندج و در ۷ مرکز شناسایی شده که در ۲۴ ساعت گذشته در روستای «دوشان» ۲ دستگاه ماینر کشف و ضبط شد.

وی با بیان اینکه این دستگاه‌ها به صورت غیر قانونی به شبکه سراسری وصل بودند، خاطر نشان کرد: این اقدامات سودجویانه در نصب ماینرهای غیر مجاز، ضمن ایجاد ضعف و لتاژ و نوسان در شبکه، موجب وارد شدن خسارت به تأسیسات الکتریکی و وسایل برقی مشترکین نیز می‌شود.

این مقام مسئول با اشاره به اینکه نصب ماینر در بخش خانگی ممنوع است، گفت: تولید کنندگان هم از در صورت داشتن شرایط خاص و ویژه برای نصب ماینر و با ارائه مجوز و پروانه صادره از سازمان صمت استان می‌توانند نسبت به دریافت انشعاب قانونی در شهرک‌های صنعتی اقدام نمایند.

گفتنی است؛ فعالیت ماینرها و دستگاه‌های استخراج رمز ارز نیازمند کسب مجوز است و هیچ فرد حقیقی یا حقوقی حق ندارد بدون مجوز اقدام به خرید و نصب دستگاه ماینر و استخراج رمز ارز دیجیتال در محیط‌های خانگی یا بخش‌های تولیدی نماید. اما در صورت ارائه مجوز از مرجع ذیصلاح، همکاری و اقدام فوری از سوی این شرکت معمول خواهد شد.

مدیر کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای استان:

۱۰ سامانه ثبت تخلفات عبور و مرور در محورهای شریانی ایلام راه اندازی شد



ایلام - اکرم چرخ انداز، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیر کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای ایلام گفت: امسال ۱۰ سامانه ثبت تخلفات عبور و مرور در محورهای شریانی این استان نصب و راه اندازی شده است. سید زاهدین چشمه خاور مدیر کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای ایلام اظهار کرد: علاوه بر این تعداد سامانه کنترل سرعت، با حضور اعضای کمیته مکانیابی متشکل از نمایندگان اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای، پلیس راه و پلیس انتظامی استان، مکاتباتی ۱۰ سامانه جدید ثبت تخلفات عبور و مرور (کنترل سرعت) در محورهای شریانی استان ایلام انجام شده است. وی افزود: محورهای مورد نظر برای نصب این سامانه‌ها شامل، محور ایلام - لومار، شباب - پل سیمه، سرابله - قلاجه تعیین شده است.

مدیر کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای ایلام یادآور شد: مقرر است پس از طی مراحل مربوطه، این سامانه‌ها در سال آینده به بهره‌برداری برسند. چشمه خاور بیان کرد: افزایش نظارت بر تردد و سرعت خودروها، کاهش تخلفات رانندگی، پیشگیری از تصادفات جاده‌ای و ارتقای ایمنی عبور و مرور را مزایای راه اندازی این سامانه‌ها ثبت تخلف عنوان کرد و گفت: راه اندازی این سامانه‌ها گامی مهم در جهت ارتقای ایمنی تردد در محورهای شریانی استان ایلام خواهد بود.

تأمین زمین در شهرستان‌های دارای جنگل با محدودیت مواجه است

مدیر کل منابع طبیعی و آبخیزداری چهارمحال و بختیاری:

شهر کرد - شهرام مصیبی، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیر کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان چهارمحال و بختیاری به مناسبت هفته منابع طبیعی و آبخیزداری گفت: جایگاه تشکیلاتی سازمان منابع طبیعی و آبخیزداری در سالیان گذشته آسیب دیده و این در حالی است که در زمان‌های قبل این سازمان دارای وزارتخانه بوده است و ضرورت دارد سازمان منابع طبیعی که عهده‌دار مسئولیت و حفظ اموال عمومی بیت‌المال است به یک سازمان حاکمیتی مطلق تبدیل شود.

وی افزود: در سنوات گذشته بسیاری از عرصه‌های منابع طبیعی واگذار شده که استفاده سودمند و اشتغال‌زایی کافی را نداشته و منجر به از بین رفتن مرتع و منابع طبیعی شده و این موضوع خود باعث کمبود زمین و مشکلات اقلیمی و بیولوژیکی فراوانی شده است.

اصغر احمدی گفت: یکی از موارد مهم اینکه سال‌ها پیش ۵۰ هکتار عرصه ملی منابع طبیعی در استان برای ایجاد کارخانه لاستیک واگذار شده بود که هیچ‌گونه اقدامی صورت نگرفته و در تملک افراد خصوصی قرار گرفته است و با پیگیری‌های به عمل آمده این طرح تغییر یافته و به پروژه ورق قلع اندود تبدیل شده که حداکثر زمین مورد نیاز این طرح ۱۰ هکتار است و در آن منطقه کمبود زمین



وجود دارد.

وی افزود: در راستای قانون جهش ملی مسکن نیز موظفیم با ایجاد شرایط لازم برای واگذاری زمین‌های ملی به منظور اجرای مسکن و طرح‌های عام المنفعه و تسهیل در زمینه سرمایه گذاری زمین مورد نیاز نهادهای متولی مسکن را تأمین کنیم که این امر تاکنون به خوبی اجرا شده و برای روستاها هم در قالب طرح‌های مسکن به بنیاد مسکن انقلاب اسلامی واگذار می‌شود.

مدیر کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان تصریح نمود که تأمین زمین در شهرستان‌های دارای جنگل استان با محدودیت‌هایی مواجه است که با اعمال سیاست حفظ درختان جنگلی، برای رفع این مشکل کمک و همکاری می‌شود. وی افزود: با توجه به خشکسالی جنگل‌های بلوط و مواجه شدن با آفت جوانه‌خوار بلوط در سال‌های اخیر درختان جنگلی چهارمحال و بختیاری که ارزش جنگلی و حفاظتی دارند باید به‌طور صحیح حفظ شوند. که در این راستا در استان‌های جنگلی زاگرس نشین برنامه‌هایی برای مبارزه با این آفت‌ها باید صورت پذیرد که به عزم ملی نیاز دارد. احمدی به اجرای طرح مردمی کاشت یک میلیارد درخت در سطح کشور اشاره کرد و اظهار داشت از این تعداد سهم چهارمحال و بختیاری در یک دوره چهار ساله تولید و کاشت

۱۰ میلیون اصله درخت است. که مقرر گردیده در استان چهارمحال و بختیاری هر سال دو میلیون و ۵۰۰ اصله نهال کاشته شود تا در یک دوره چهار ساله سهم استان ده میلیون اصله درخت به سر انجام برسد و در حال حاضر ۸۴۰ هکتار از عرصه‌های استان را به صورت بذر کاری و نهال کاری در دستور کار داریم.

مطلق تبدیل شود.

خبر

در سومین کنفرانس بین‌المللی برندسبز محیط‌زیست؛

هلدینگ پتروپالایش اصفهان جایزه بین‌المللی برندسبز را کسب کرد



ارزنده هلدینگ پتروپالایش اصفهان و برخی از پروژه‌های شاخص زیست محیطی این شرکت اشاره کرد و از نمایندگان سازمان حفاظت محیط‌زیست و قانون‌گذاران مجلس خواستار تسهیل در اجرای طرح‌های بهبود و بهینه‌سازی فرآیندهای پالایشگاه گردید.

اصفهان - مریم مومنی، خبرنگار توسعه ایرانی: با هدف ارتقاء توسعه و ترویج دانش مدیریت و توسعه سبز و تعامل با پژوهشگران و متخصصین حوزه برند در راستای تبادل تجارت پیرامون توسعه و بکارگیری تکنیک‌های برندسازی و تبیین نقش فناوری و تکنولوژی‌های سبز، سومین کنفرانس بین‌المللی برندسبز در تهران برگزار شد. در این کنفرانس هلدینگ پتروپالایش اصفهان موفق به دریافت جایزه بین‌المللی برندسبز و معرفی مدیر عامل این شرکت بعنوان مرد توسعه پایدار کشور در سومین کنفرانس بین‌المللی برندسبز در مقوله حفاظت محیط زیست گردید.

در این آئین محسن حیدری، رئیس اداره حفاظت محیط زیست هلدینگ پتروپالایش اصفهان، به اقدامات

در بخش ویژه رشد تولید جشنواره ملی امتداد؛

روابط عمومی مدیریت درمان تأمین اجتماعی اصفهان رتبه برتر را کسب کرد

اصفهان - مریم مومنی، خبرنگار توسعه ایرانی: اداره روابط عمومی مدیریت درمان تأمین اجتماعی استان اصفهان در نخستین دوره جشنواره ملی امتداد موفق به کسب رتبه برتر بخش ویژه "رشد تولید" شد.

نخستین دوره جشنواره ملی امتداد با هدف شناسایی و تجلیل از روابط عمومی‌های برتر وزارت تعاون، کار و اجتماعی به عنوان اثرگذارترین رکن اجتماعی دولت در سه بخش روابط عمومی تمامی دستگاه‌های تابعه، روابط عمومی ادارات کل اجرایی استانی و روابط عمومی شرکت‌های تابعه برگزار شد.

رئیس اداره روابط عمومی مدیریت درمان استان اصفهان با بیان اینکه این جشنواره با هدف شناسایی و معرفی روابط عمومی‌های فعال، خلاق، موفق و مؤثر وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی برگزار شد، گفت: ایجاد انگیزه و بسترسازی رقابت سالم و سازنده، هم‌افزایی، هم‌اندیشی و تبادل تجارب کارشناسان و مدیران روابط عمومی‌ها و افزایش میزان اثر بخشی فعالیت‌ها و برنامه‌های روابط عمومی‌ها و کمک به تولید، تأمین، ارائه محتوای با کیفیت نیز در قالب این جشنواره دنبال شد.

مؤید با تأکید بر لزوم تقویت و توسعه جایگاه روابط عمومی‌ها افزود: آثار اسالی در سه سطح ستادی، استانی و شرکت‌های تابعه از زیبایی‌ها شد که عبارتند از: برترین‌های حوزه عکس، چند رسانه‌ای (تیزر، کلیپ و موشن گرافیک)، اقدامات انتشاراتی و تبلیغاتی (پوستر، بنر، بیلبورد، اینفوگرافیک، بروشور، کتاب، نشریه، بولتن داخلی و ویژه‌نامه)، تولید محتوای رسانه‌ای (خبر، یادداشت، گفت‌وگو، گزارش)، وب‌سایت/زیرپورتال، شبکه‌های اجتماعی، پویوش رسانه‌ای و تبلیغاتی، پاسخگویی رسانه‌ای، پیوست رسانه‌ای، مستندسازی رویداد، مدیر حامی روابط عمومی و در بخش ویژه این جشنواره نیز اثرگذاری روابط عمومی‌های وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی در تحقق شعار سال مورد ارزیابی قرار گرفت.

وی گفت خوشبختانه این اداره در بخش ویژه "رشد تولید" موفق به کسب تندیس و لوح تقدیر برگرزیده اول شد. لازم به ذکر است داوری نخستین دوره جشنواره ملی امتداد را محمود مختاریان، علیرضا کنابداریان، ایمان شمسیانی، حمید ضیایی پور، محمد مهدی خیرجو، احسان صالحی، افشین محمدی، محسن اسلام‌زاده و امیر خالقی بر عهده داشتند.



معاون وزیر صمت:

ایران هاب مهندسی منطقه است

قزوین - مصطفی مرادی، خبرنگار توسعه ایرانی: معاون هماهنگی و محیط کسب و کار وزارت صمت گفت: ایران از نظر فنی و مهندسی ظرفیت بسیار بالایی دارد و امروز به هاب مهندسی منطقه تبدیل شده است.

محمد مجید فولادگر معاون هماهنگی و محیط کسب و کار وزارت صمت در سفر ۲ روزه خود به استان قزوین، روز چهارشنبه در حاشیه بازدید از شرکت نیرو و محر که قزوین اظهار کرد: امروز خوشبختانه برای کشور، مان امکان صادرات بسیاری از قطعات و خدمات در حوزه فنی و مهندسی فراهم شده است.

وی با بیان اینکه ظرفیت‌های نیروی انسانی کشور به عنوان پیشران توسعه عمل خواهد کرد، یادآور شد: برخی از صنایع و شرکت‌های تولیدی نظیر نیرو و محر که قزوین در رشد و سرعت این پیشران‌ها بسیار موفق تر از سایر واحدها عمل کرده‌اند. فولادگر ادامه داد: ما امروز توفیق این را داشتیم تا یکی از واحدهای موفق این استان در حوزه صنعت خودرویی را بازدید کنیم و با مدیریت حاکم بر این واحد تولیدی و بهره‌مندی آن از نیروها و کادر توانمند و مجرب، در سطح حرفه‌ای و با کیفیت بسیار خوب عمل کرده‌اند. وی با بیان اینکه ظرفیت‌های نیروی انسانی کشور به عنوان پیشران توسعه عمل خواهد کرد، یادآور شد: برخی از صنایع و شرکت‌های تولیدی نظیر نیرو و محر که قزوین در رشد و سرعت این پیشران‌ها بسیار موفق تر از سایر واحدها عمل کرده‌اند.

این مسوول تصریح کرد: امروز این واحد تولیدی کشور برای نخستین مرتبه در کشور، به دنبال تولید گیربکس‌های اتوماتیک است که البته بهتر بود ۱۵ سال پیش کشور ما توجه به ظرفیت‌های موجود آن زمان به سمت ساخت چنین محصولاتی می‌رفت. معاون وزیر صمت خاطر نشان کرد: یکی از اولویت‌های ما برای شرکت نیرو و محر که اعطای تسهیلات در قالب تأمین مالی از سوی بانک مرکزی است که امیدواریم با این کار، این واحد صنعتی بتواند روز به روز نسبت به رشد و توسعه هر چه بیشتر خود اقدام کند. گفتنی است، شرکت نیرو و محر که قزوین تولید کننده انواع گیربکس‌های خودرو و جعبه‌دنده‌های صنعتی که از سال ۶۴ راه اندازی شده و هم‌اکنون نیز با ۲ هزار و ۱۰۰ نیروی کاری سالانه ۶۰۰ تا ۸۰۰ هزار گیربکس تولید و به شرکت‌های خودروساز کشور تحویل می‌دهد.

